

河南

■《济源一景区观光直升机坠落水库》新闻追踪

失事直升机上失联的两人已遇难

为一20多岁飞行员和一4岁小女孩乘客

景区低空观光项目已暂停



目前直升机打捞工作仍在紧张进行中

昨日本报A05版《济源一景区观光直升机坠落水库》一文,对5月1日上午11点20分一架观光直升机在济源市河口村水库失事,两人获救,两人下落不明的事情进行了报道。昨日,噩耗传来,搜救人员在事发水库打捞出两名遇难者遗体。郑州晚报记者 石闯/文 张翼飞/图

70余名搜救队员展开救援

“飞机失事的水域水深约50米,由于库区风力较大,搜救人员无法下水作业,增加了救援工作的难度,风力减弱后,潜水员已下水全面展开搜救作业。”昨日上午,一名现场救援的郑州红十字义务水上救援队队员表示,他们已参与搜救了两天,工作仍在进行。

据了解,罗宾逊R44直升机坠入河口村水库失事人员搜救工作,由济源市交通海事部门牵头,洛阳神鹰水上搜救队、洛阳神鹰水上救援队、宁波市嘉伟潜水有限公司、郑州红十字义务水上救援队等4支专业搜救队伍共同参与。

在搜救队伍中,配备有6名潜水员、4台水下机器人、50多台(套)高科技水下搜救设备,共计70余名搜救队员在现场展开救援。据介绍,这些搜救队具有丰富的水上搜救和潜水打捞经验。其中,洛阳神鹰水上搜救队、宁波市嘉伟潜水有限公司曾参与过“东方之星”号游船救援工作。由于失事飞机和两名失踪人员仍未找到,他们持续进行搜救、搜寻与定位。

据初步调查,失事的罗宾逊R44直升机是一架旅游直升机,由河南永翔通用航空有限责任公司承运,被命名为“王屋山号”,一次可乘坐3名游客,4月26日,在济源五龙口景区举办了首飞仪式,起降点设在济源市五龙口景区中心广场。

事故原因还在调查中

昨日下午,济源市安监局工作人员表示,截至下午3点7分,搜救人员在河口村水库打捞出失事的罗宾逊R44直升机上的两名遇难者遗体,分别为失联的飞行员及一名小女孩。飞行员20多岁,小女孩4岁。

根据公开的资料显示,河南永翔通用航空有限责任公司成立于2012年7月,主要业务有飞行培训、农林作业、飞机销售和商务飞行等。昨日下午,记者多次拨打该公司的电话,始终无人接听。

据了解,目前,该景区的低空观光项目已暂时中止。

一网友“丹丹张”对两名遇难者表示了沉痛哀悼:“非常痛惜,愿逝者安息,一路走好!愿生者坚强,节哀顺变。同时,希望有关部门尽快公布调查结论。”

目前,直升机打捞工作仍在紧张进行中,相关善后工作和事故原因还在调查。

河南将选派2500名优秀教师赴贫困县支教

本报讯 省教育厅、省财政厅联合发出通知,今年我省将继续实施边远贫困地区和革命老区人才支持计划教师专项计划,2016年秋季开学~2017学年,全省计划选派2500名优秀教师赴贫困县支教。

按照计划,从2013年起,我省每年选派一定数量优秀幼儿园、中小学(含普通高中)和中等职业学校教师到边远贫困地区和革命老区“两区”支教一年,同时,每年为“两区”培训一定数量的幼儿园、中小学和中等职业学校的骨干教师和紧缺专业教师。支教范围覆盖国家确定的河南省连片特困地区覆盖的26个县、12个国家扶贫开发工作重点县和15个省级扶贫开发工作重点县。

选派教师在全省范围内进行,

以就近就便调配为主,注重调动中心城市的优质教师资源和培训资源支持受援县。选派教师主要从市、县(区)城区办学水平高、教育质量好的幼儿园、中小学和中等职业学校的骨干教师,原则上选派中级以上专业技术职务的骨干教师,幼儿园教师可适当放宽要求。

选派教师须到受援县的县级以下(含县)的薄弱学校连续任教一个完整的学年,担任相应课程或专业的教学任务,并通过集体备课、举办讲座、开设公开课等多种形式,帮助当地教师提高教学水平、业务能力。选派工作期间,支教教师原工资福利待遇不变。按月发放支教补助,标准每人每年2万元。

郑州晚报记者 张亮映

“妈妈,我们约会吧!”

本周六,60路公交邀请您和妈妈漫步如意湖畔

本报讯 母亲节即将来临,您不想陪妈妈度过一个不一样的节日?5月7日,公交一公司邀请市民代表乘坐公交到郑东新区如意湖畔,向母亲表达情意,参观郑东新区标志性建筑,感受郑州经济飞速发展。

为使参加活动的市民切实感受到节日的气氛,公交一公司专门在60路公交车上装扮了主题车厢,印制了车贴,购买了绢花,并制作了“妈妈,我们约会吧!”标语。

活动在5月7日上午9点开始,专列从中原路赵坡新村出发,中途在绿城广场公交站、二七广场正兴街站,最

终到达目的地郑东新区如意湖畔,从以上3个站点上车的活动人员的母亲均能够收到一束鲜花。在如意湖畔,工作人员会将事先准备好的蛋糕与活动人员一起分享,为自己的母亲送去爱的祝福。活动大约持续40分钟,活动结束后,大家可以选择留下继续游玩,也可以选择乘坐公交车返程。

报名请拨打:18638737345,或关注郑州公交一公司微信(zzbus01),发送关键词“母亲”即可。

报名截止时间5月6日,参加活动人员须是母女或者母子关系。郑州晚报记者 张华 通讯员 胡杨

蒙牛携手上海迪士尼度假区以创新驱动缔造国际品质



距离上海迪士尼度假区开园越来越近了,作为其唯一的官方乳品合作伙伴,蒙牛也在积极筹备、保障安全生产。日前,在迪士尼绝对严格的、国际化的ILS(全球劳动标准计划)审核标准之下,蒙牛成功通过其社会责任体系审核并获得FAMA(生产授权证)授权,获准为上海迪士尼度假区提供乳品及定制冰淇淋产品。

ILS审核具有国际化的操作标准及规范,迪士尼要求所有授权商和供应商按ILS计划手册规定提供生产前工厂评审报告和定期的、持续的工厂评审报告。严苛标准的背后目的就是确保迪士尼品牌相关产品生产场所的工作条件,保障迪士尼品牌所代表的高品质。

进入上海迪士尼度假区的消费者们,既能享受到蒙牛旗下的各类高品质乳品,更能品尝到蒙牛专门为上海迪士尼度假区定制的迪士尼版冰淇淋。其原料均来源于国际标准的全球采购体系。

依托中粮集团的文化底蕴和品牌形象,蒙牛率先开始了精心的国际化布局。其国际合作版图几乎囊括了全球主要乳业生产基地:与丹麦ArlaFoods聚焦高品质奶源的创

新合作;引入法国达能,强化低温产品竞争优势;新西兰AsureQuality帮助蒙牛率先把国际食品质量安全认证覆盖到全产业链;与美国WhiteWave以及名校UC Davis的合作则是蒙牛布局营养健康的未来设计。

在2016年第六届BrandZ最具价值中国品牌100强盛典上,蒙牛乳业蝉联最具价值中国品牌20强。这份价值榜单除了市场表现优越之外,更体现在蒙牛品牌为消费者创造的附加价值上。

去年4月8日,蒙牛乳业集团与上海迪士尼度假区联合宣布签署战略联盟协议,蒙牛成为度假区唯一官方乳品合作伙伴。这是蒙牛整合大资源构建“美食、运动、娱乐”三大幸福平台的重要布局,传递着品牌温度,更是其再次突破创新,推进国际化战略的又一个重要里程碑。

在中国制造向中国“质”造转型升级的历史进程中,蒙牛致力整合世界资源,以创新驱动缔造国际品质,练就品牌“硬”实力,更用温度加热品牌“软”实力。这是蒙牛获得上海迪士尼度假区认可的关键路径,更是蒙牛实现可持续发展的动力来源。王一品